

公民教育委员会推出《小泥子》亲子杂志推广公民教育（只有中文）

下稿代公民教育委员会发：

为加强培养小朋友的公民意识及素质，公民教育委员会与《明报儿童周刊》合作，推出新一系列亲子杂志《小泥子》，希望以亲子导读的模式推广公民教育。

杂志的主角 — 小泥子是一个既聪明又活力十足的泥人，他和泥爸爸、泥妈妈还有泥猫都是由小学生在美劳堂创造出来的。透过杂志，读者可和小泥子一起，在泥人国和泥人世界里经历多姿多采、各式各样的人物和事情，新奇而有趣。

委员会相信同学们会透过刊物的人物和故事学到很多正确的价值观，包括尊重他人、培养关爱心及责任感等等。该杂志适合幼稚园和初小的小朋友阅读。委员会透过学校免费派发刊物，而位于湾仔骆克道200号东新商业中心2楼的公民教育资源中心，亦有少量数目供市民索取。

另外，委员会为推广《小泥子》，举行了一个名为「泥人国小公民创作大赛」的宣传活动。活动分为小学组绘画比赛及幼稚园组填色比赛。小学组绘画比赛已于早前圆满结束，而幼稚园组填色比赛则于星期日（二月十一日）在马鞍山广场2楼天幕广场举行。比赛时间为中午十二时至下午二时三十分，参加的小朋友会即场进行填色比赛。比赛的名额有限，先到先得。

「泥人国小公民创作大赛」的颁奖礼则紧随填色比赛于下午三时在马鞍山广场举行，届时更会有儿童读经、歌唱及问答游戏等表演环节。入场观众亦会获赠纪念品。

如有查询，可致电2598 0720与公民教育委员会秘书处联络。

完

2007年2月9日（星期五）